

Обґрунтування

щодо необхідності встановлення тарифів на теплову енергію та послугу з постачання теплової енергії по АТ «Криворізька теплоцентраль».

Розрахунок планового корисного відпуску теплової енергії

Розрахунок планового корисного відпуску теплової енергії в розрахунковому тарифі АТ «Криворізька теплоцентраль» виконано для наступних категорій споживачів:

- населення житлових будинків;
- населення житлово-будівельних кооперативів (ЖБК) та відомчого житла;
- бюджетних організацій;
- інших споживачів.

Отже, до розрахункового тарифу АТ «Криворізька теплоцентраль» включено загальний плановий корисний відпуск теплової енергії, який визначено як суму відпуску теплової енергії на опалення та вентиляцію для споживачів всіх категорій і складає **662 106,78 Гкал.**, в тому числі:

- населення	550 660,25 Гкал;
- бюджетні установи	83 305,73 Гкал;
- інші споживачі	25 701,21 Гкал;
- господарські потреби	2 439,60 Гкал.

Природний газ на використання з технологічною метою.

Розрахунки нормативних питомих витрат палива на відпуск теплової енергії виконані на підставі наступних нормативних документів:

Закон України «Про енергозбереження»;

Міжгалузеві норми витрат палива для опалювальних котлів, які експлуатуються в Україні, затверджені наказом Державного комітету України з енергозбереження 07.05.2001 р. №46.

Відповідно до вимог Правил постачання природного газу, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг №2496 від 30.09.2015 року, споживач має право укласти договір постачання природного газу з будь-яким постачальником за умови відсутності простроченої заборгованості за поставлений природний газ перед діючим постачальником, що підтверджується письмовою довідкою діючого постачальника або складеним з ним актом звірки взаєморозрахунків, або за умови наявності письмового дозволу діючого постачальника на перехід споживача до нового постачальника. Крім того, контракт з постачальником природного газу необхідно укладати перед початком опалювального сезону на комерційних засадах, на умовах попередньої оплати або ж надання банківської гарантії.

АТ «Криворізька теплоцентраль» уклало договір з Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» на закупівлю природного газу у період 2021-2024 років. Згідно договору фіксований обсяг (Обсяг I) природного газу розраховано як середньо-арифметичне значення обсягу фактичного використання природного газу товариством за останні три роки у відповідному місяці для потреб виробництва теплової енергії для надання послуг з опалення населенню і складає 103891,822 тис.м.куб.

До розрахункового тарифу прийнято згідно договору ціну природного газу Обсягу II на рівні вересня 2021 року.

Крім того, продовжує діяти договір розподілу природного газу (для споживача, що не є побутовим) з АТ «КРИВОРІЖГАЗ».

Згідно з положеннями пункту 1 глави 6 розділу VI «Кодексу газорозподільних систем», розрахунки споживача за послугу розподілу природного газу, що надається

Оператором ГРМ (АТ «Криворіжгаз») за договором розподілу природного газу, здійснюються виходячи з величини річної замовленої потужності об'єкта (об'єктів) споживача та оплачуються споживачем рівномірними частками протягом календарного року.

Місячна вартість послуги розподілу природного газу визначається як добуток 1/12 річної замовленої потужності об'єкта (об'єктів) споживача на тариф, встановлений НКРЕКП для відповідного Оператора ГРМ із розрахунку місячної вартості одного кубічного метра замовленої потужності.

До розрахункового тарифу на теплову енергію АТ «Криворізька теплоцентраль» на плановий період прийнято розрахункові витрати палива на виробництво теплової енергії при середній температурі зовнішнього повітря за ОЗП +1,41°C і 165 діб опалювального періоду 109 510,089 тис.м.куб.

Електрична енергія на використання з технологічною метою.

Розрахунки нормативних питомих витрат електричної енергії на відпуск теплової енергії виконані на підставі наказу №12 від 02.02.2009р. Міністерства з питань житлово-комунального господарства України «Про затвердження Порядку розрахунку нормативних витрат електроенергії підприємствами теплоенергетики при виробництві, транспортуванні та постачанні теплової енергії».

Відповідно до вимог Закону України «Про ринок електричної енергії» постачання електроенергії АТ "Криворізька теплоцентраль» здійснюється згідно укладених договорів.

По кожній котельні АТ «Криворізька теплоцентраль» розраховані індивідуальні нормативні витрати електричної енергії. Розрахунки виконані за такими вихідними даними: приєднані теплові навантаження (максимальні теплові потужності, режими споживання), температурний графік регулювання системи тепlopостачання 115/70 °С, розрахункові температури зовнішнього повітря та кількість днів опалювального періоду згідно виробничої програми, термін роботи систем та обладнання, вид палива та його питома витрата на виробництво теплової енергії кожним котлом, тип, марка, встановлена електрична потужність технологічного обладнання, яке споживає електричну енергію, паспортні або експлуатаційні аеродинамічні або гідравлічні характеристики обладнання.

До розрахункового тарифу АТ «Криворізька теплоцентраль» на плановий період прийнято нормативні витрати електричної енергії згідно розрахунку при середній температурі зовнішнього повітря за ОЗП +1,41°C і прийнятому режиму роботи **36707,16 тис. кВт*год.**

Холодна вода на використання з технологічною метою.

Водопостачання та водовідведення на об'єкти АТ «Криворізька теплоцентраль» здійснюється згідно укладених договорів.

Нормативні витрати води при виробництві теплової енергії складаються з витрат:

- витрат на підживлення теплових мереж Товариства, систем тепlopостачання споживачів, підключених до тепломереж постачальника,
- витрат на заповнення тепломереж, котлів,
- витрат на гідравлічні випробування теплових мереж,
- витрат на власні потреби водопідготовчої установки в котельнях,
- витрат на компенсацію втрат з випаром вакуумних деаераторів в котельнях,
- витрат на компенсацію втрат водопровідної води при охолодженні підшипників мережевих насосів, тягодуттьового обладнання,
- витрат на компенсацію витоків водопровідної води з сальникових ущільнень насосів,
- витрат води пробовідбірниками та інші витрати.

До розрахункового тарифу АТ «Криворізька теплоцентраль» прийнято розрахункові обсяги:

водопостачання - 989,062 тис. м. куб.

водовідведення - 207,266 тис. м. куб.

Ремонтний фонд

У складі собівартості розрахункових тарифів АТ «Криворізька теплоцентраль» стаття «витрати на ремонт» сформована з урахуванням графіків планово-попереджувальних ремонтних робіт на планований період, які складені згідно вимог ГКД 34.20.661-2003 «Правила організації технічного обслуговування та ремонту обладнання, будівель і споруд електростанцій та мереж», проектно-кошторисної документації на ремонт, дефектних актів.

Поварена сіль

Значна частина витрат води приходиться на власні потреби водопідготовчої установки (ВПУ). Ці витрати розраховуються згідно довідникових даних та технічної документації підприємства та складаються з витрат води на приготування регенераційного розчину, витрат води відмивання катіоніту від продуктів регенерації, витрат води на розпушувальну промивку катіоніту перед регенерацією.

Реагенти, реактиви

На підприємстві є атестована хімлабораторія, яка згідно з вимогами нормативних актів виконує аналізи питної води, підживлюючої води, теплоносія, живильної води парових котлів та інше, для виконання яких потрібні відповідні реактиви і наведені у розрахунку.

Режим експлуатації водопідготовчих установок та дотримання водно-хімічного режиму повинні забезпечувати надійну та безперебійну роботу обладнання підприємства. Хімічний контроль повинен забезпечувати визначення всіх нормованих проектом та нормативною документацією показників якості теплоносія, живильної води, що в свою чергу забезпечує подовження терміну експлуатації основного обладнання.

Спецодяг

На роботах із шкідливими і небезпечними умовами праці, а також роботах, пов'язаних з забрудненням або несприятливими температурними умовами, робітникам і службовцям видаються безплатно, відповідно до норм, спеціальний одяг, спеціальне взуття та інші засоби індивідуального захисту (ЗІЗ) відповідно до нормативних документів.

Спецхарчування

Відповідно до ст. 7 Закону України «Про охорону праці» роботодавець зобов'язаний забезпечити працівників підприємства зайнятих на роботах з важкими і шкідливими умовами праці лікувально-профілактичним харчуванням, молоком або рівноцінними продуктами.

Паливно-мастильні матеріали

При розрахунку норм витрат палива для легкових, бортових, вантажних, вантажопасажирських автомобілів, автомобілів-самоскидів, тягачів та спеціальних автомобілів, що знаходяться на балансі АТ «Криворізька теплоцентраль» керується наказом Мінтрансу України від 10.02.1998 р. №43 «Про затвердження норм витрат палива і мастильних матеріалів на автомобільному транспорті» зі змінами та доповненнями та наказом по підприємству від 14.02.2014 р. №80 «Про затвердження «Положення про порядок обліку та списання пального».

Норми витрат палива для кожної категорії автомобільного транспорту розраховуються за формулами, які наведені в додатку № 4 наказу Мінтрансу України від 10.02.1998 р. №43.

Послуги по повірці приладів обліку

Відповідно статті 17 Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» повірка засобів вимірювальної техніки (далі ЗВТ), що перебувають в експлуатації, підлягають періодичній повірці та повірці після ремонту, міжповірочні інтервали ЗВТ за категоріями встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує

формування державної політики у сфері метрології та метрологічної діяльності, суб'єкти господарювання зобов'язані своєчасно з дотриманням встановлених міжповірочних інтервалів подавати ЗВТ, що перебувають в експлуатації, на періодичну повірку. Порядок встановлення міжповірочних інтервалів визначається Кабінетом Міністрів України.

Графік повірки ЗВТ по АТ «Криворізька теплоцентраль» складається на кожен наступний рік згідно «Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів» затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 08.02.2016 р. за № 193 зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24.02.2016р. за № 278/2808.

Витрати з оплати праці.

Розрахунок витрат на оплату праці з відрахуванням на соціальні заходи розраховано відповідно:

- Закону України «Про оплату праці»,
- ПСБО 16,
- Закону України «Про державний бюджет України»,
- «Галузевою угодою між Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Фондом державного майна України, Всеукраїнським об'єднанням організацій роботодавців «Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України» і профспілкою працівників енергетики та електротехнічної промисловості України на 2019-2021 роки» (далі Галузева угода),
- Колективного договору між роботодавцем та колективом працівників акціонерного товариства «Криворізька теплоцентраль» на 2016 – 2018 роки,

На підприємстві застосовуються норми Галузевої угоди, обов'язкові для виконання Товариством.

Формування ФОП здійснюється на підставі тарифних ставок та посадових окладів за професіями, для розрахунку яких застосовуються коефіцієнти співвідношень місячних тарифних ставок до мінімальної місячної тарифної ставки працівника, який виконує некваліфіковану роботу (Додатки №3-37 Галузевої угоди). Для робітників застосовуються між розрядні тарифні коефіцієнти.

Зазначені витрати розраховані відповідно до Закону України «Про оплату праці», з урахуванням дії Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік».

Також, витрати на оплату праці, враховані у розрахункових тарифах, коригуються АТ «Криворізька теплоцентраль», виходячи з величини прожиткового мінімуму.

До статті витрат “Відрахування на соціальні заходи” віднесені витрати, зазначені в П(С)БО № 16 “Витрати” відносно витрат на оплату праці, зазначених в статті “Витрати на оплату праці”.

Обов'язкові платежі

Плата за землю;

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

Рентна плата за користування радіочастотним ресурсом;

Екологічний податок.

Інші витрати

Всі зазначені витрати були враховані при визначенні рівнів тарифів на теплову енергію та послугу з постачання теплової енергії.

**Форма розрахунку
тарифів на теплову енергію
АТ "Криворізька теплоцентраль"**

(без податку на додану вартість)

№ з/п	Показники	Одиниці виміру	Сумарні на середньо-зважаєні показники	У тому числі на потреби:		
				населення	бюджетних установ	інших споживачів
1	2	3	4	5	7	8
1	Тариф на виробництво теплової енергії, у тому числі:	грн/Гкал	1 468,27	1 246,91	2 356,33	3 333,82
1.1	повна планована собівартість виробництва теплової енергії	грн/Гкал	1 448,39	1 246,91	2 246,74	3 178,76
1.2	витрати на покриття втрат	тис. грн	0,00	0,00	0,00	0,00
1.3	планований прибуток	грн/Гкал	19,88	0,00	109,60	155,06
2	Тариф на транспортування теплової енергії, у тому числі:	грн/Гкал	642,41	587,24	866,89	1 096,84
2.1	повна планована собівартість транспортування теплової енергії	грн/Гкал	640,08	587,24	852,78	1 082,74
2.2	витрати на покриття втрат	тис. грн	0,00	0,00	0,00	0,00
2.3	планований прибуток	грн/Гкал	2,33	0,00	14,11	14,11
3	Тариф на постачання теплової енергії, у тому числі:	грн/Гкал	22,00	21,82	22,89	22,89
3.1	повна планована собівартість постачання теплової енергії	грн/Гкал	21,82	21,82	21,82	21,82
3.2	витрати на покриття втрат	тис. грн	0,00	0,00	0,00	0,00
3.3	планований прибуток	грн/Гкал	0,18	0,00	1,06	1,06
4	Тариф на теплову енергію, у тому числі:	грн/Гкал	2 132,68	1 855,97	3 246,11	4 453,55
4.1	повна планована собівартість теплової енергії	грн/Гкал	2 110,30	1 855,97	3 121,34	4 283,31
4.2	витрати на покриття втрат	тис. грн	0,00	0,00	0,00	0,00
4.3	планований прибуток	грн/Гкал	22,39	0,00	124,77	170,23
5	Річні плановані доходи від виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, усього, у тому числі:	тис. грн	1 406 890,47	1 022 009,67	270 419,26	114 461,54
5.1	повна планована собівартість виробництва, транспортування, постачання теплової енергії	тис. грн	1 388 989,04	1 022 009,67	257 841,62	109 137,75
5.2	витрати на покриття втрат	тис. грн	0,00	0,00	0,00	0,00
5.3	планований прибуток від виробництва, транспортування, постачання теплової енергії	тис. грн	17 901,43	0,00	12 577,64	5 323,79
6	Річні плановані доходи від виробництва, транспортування, постачання теплової енергії без транспортування мережами ліцензіата теплової енергії інших власників, усього, у тому числі:	тис. грн	1 406 890,47	1 022 009,67	270 419,26	114 461,54
6.1	повна планована собівартість виробництва, транспортування, постачання теплової енергії	тис. грн	1 388 989,04	1 022 009,67	257 841,62	109 137,75
6.2	витрати на покриття втрат	тис. грн	0,00	0,00	0,00	0,00
6.3	планований прибуток від виробництва, транспортування, постачання теплової енергії	тис. грн	17 901,43	0,00	12 577,64	5 323,79
*	*Загальний обсяг відпуску теплової енергії з колекторів (крім систем автономного опалення) з урахуванням покупної теплової енергії та без урахування обсягу теплової енергії на господарські потреби ліцензованої діяльності	Гкал	817 331,38	682 282,12	103 230,49	31 818,77
7	Корисний відпуск з мереж ліцензіата теплової енергії власним споживачам та теплової енергії інших власників, у тому числі:	Гкал	659 667,18	550 660,25	83 305,73	25 701,21
7.1	корисний відпуск теплової енергії власним споживачам	Гкал	659 667,18	550 660,25	83 305,73	25 701,21

**Форма розрахунку
тарифів на виробництво теплової енергії
АТ "Криворізька теплоцентраль"**

(без податку на додану вартість)

М.з.п.	Показники	Сумарні та середньозважені показники		Виробництво теплової енергії на планований період для потреб:					
		планований період		населення		бюджетних установ		інших споживачів	
		тис. грн	грн/Гкал	тис. грн	грн/Гкал	тис. грн	грн/Гкал	тис. грн	грн/Гкал
1	2	6	7	8	11	12	13	14	
1	Виробнича собівартість, у тому числі:	1 162 226,86	832 718,60	1 220,49	229 204,70	2 220,32	100 303,56	3 152,34	
1.1	прямі матеріальні витрати, у тому числі:	1 025 539,23	718 616,13	1 053,25	211 940,80	2 053,08	94 982,30	2 985,10	
1.1.1	паливо	928 638,11	637 726,17	934,70	199 702,00	1 934,53	91 209,94	2 866,55	
1.1.2	електроенергія	82 879,31	69 185,00	101,40	10 467,81	101,50	3 226,50	101,40	
1.1.3	покупна тепла енергія	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1.1.4	вода для технологічних потреб та поводження	12 679,14	10 584,14	15,51	1 601,40	15,51	493,60	15,51	
1.1.5	за матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси (розшифрувати)	1 342,68	1 120,83	1,64	169,58	1,64	52,27	1,64	
1.2	прямі витрати на оплату праці	76 073,69	63 507,22	93,08	9 608,76	93,08	2 961,71	93,08	
1.3	інші прямі витрати, у тому числі:	48 158,38	40 201,08	58,92	6 082,49	58,92	1 874,81	58,92	
1.3.1	відрахування на соціальні заходи	16 737,09	13 971,59	20,48	2 113,93	20,48	651,58	20,48	
1.3.2	амортизаційні відрахування	2 147,75	1 792,87	2,63	271,26	2,63	83,61	2,63	
1.3.3	інші прямі витрати (розшифрувати)	29 273,55	24 436,62	35,82	3 697,30	35,82	1 139,62	35,82	
1.4	загально виробничі витрати, у тому числі:	12 451,56	10 394,16	15,23	1 572,66	15,23	484,74	15,23	
1.4.1	витрати на оплату праці	4 846,88	4 045,35	5,93	612,07	5,93	188,66	5,93	
1.4.2	відрахування на соціальні заходи	1 066,14	889,28	1,30	134,66	1,30	41,50	1,30	
1.4.3	інші загально виробничі витрати (розшифрувати)	6 539,33	5 458,83	8,00	825,93	8,00	254,58	8,00	
2	Адміністративні витрати, у тому числі:	21 590,59	18 023,13	26,42	2 726,93	26,42	840,52	26,42	
2.1	витрати на оплату праці	16 412,62	13 700,73	20,08	2 072,94	20,08	638,94	20,08	
2.2	відрахування на соціальні заходи	3 610,78	3 014,16	4,42	456,05	4,42	140,57	4,42	
2.3	інші адміністративні витрати (розшифрувати)	1 567,19	1 308,24	1,92	197,94	1,92	61,01	1,92	
3	інші операційні витрати (розшифрувати)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
4	Фінансові витрати	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5	Повна собівартість	1 183 817,45	850 741,73	1 246,91	231 931,64	2 246,74	101 144,08	3 178,76	
6	Витрати на відшкодування врат	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
7	Розрахунковий прибуток, усього, у тому числі:	16 247,60	0,00	0,00	11 313,74	109,60	4 933,86	155,06	
7.1	податок на прибуток	2 924,57	0,00	0,00	2 036,47	19,73	888,09	27,91	
7.2	дивиденди	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
7.3	резервний фонд (капітал)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
7.4	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
7.5	інше використання прибутку	13 323,03	0,00	0,00	9 277,27	89,87	4 045,76	127,15	
8	Вартість виробництва теплової енергії за відповідними тарифами	1 200 065,05	850 741,73	1 246,91	243 245,37	2 356,33	106 077,94	3 333,82	
9	Тарифи на виробництво теплової енергії, грн/Гкал, у тому числі:	1 468,27		1 246,91		2 356,33		3 333,82	
9.1	паливна складова, грн/Гкал	1 136,18		934,70		1 934,53		2 866,55	
9.2	решта витрат, крім паливної складової, грн/Гкал	332,09		312,21		421,81		467,27	
10.1	Реалізація теплової енергії власним споживачам, Гкал	659 667,18	550 660,25		83 305,73		25 701,21		
*10.2	Загальний обсяг відпуску теплової енергії з колекторів власних джерел (крім енергії автономного опалення) з урахуванням покупної теплової енергії та без урахування обсягу теплової енергії на господарські потреби ліцензованої діяльності	817 331,38	682 282,12		103 230,49		31 818,77		

**Форма розрахунку
тарифів на постачання теплової енергії
АТ "Криворізька теплоцентраль"**

(без податку на додану вартість)

Л/з/п	Показники	Постачання теплової енергії на плановий період для потреб:							
		Усього:	населення			бюджетних установ		інших споживачів	
		плановани в період							
		тис. грн	тис. грн	грн/Гкал	тис. грн	грн/Гкал	тис. грн	грн/Гкал	
1	2	6	7	8	11	12	13	14	
1	Виробнича собівартість, у тому числі:	11 974,73	9 995,96	18,15	1 512,22	18,15	466,55	18,15	
1.1	прямі матеріальні витрати	30,71	25,64	0,05	3,88	0,05	1,20	0,05	
1.2	прямі витрати на оплату праці	8 529,04	7 119,66	12,93	1 077,09	12,93	332,30	12,93	
1.3	інші прямі витрати, у тому числі:	2 019,04	1 685,40	3,06	254,97	3,06	78,66	3,06	
1.3.1	відрахування на соціальні заходи	1 876,39	1 566,32	2,84	236,96	2,84	73,11	2,84	
1.3.2	амортизаційні відрахування	1,26	1,05	0,00	0,16	0,00	0,05	0,00	
1.3.3	інші прямі витрати (рециркуляції)	141,39	118,02	0,21	17,85	0,21	5,51	0,21	
1.4	загальнопробіщні витрати, у тому числі:	1 395,94	1 165,27	2,12	176,29	2,12	54,39	2,12	
1.4.1	витрати на оплату праці	543,29	453,52	0,82	68,61	0,82	21,17	0,82	
1.4.2	відрахування на соціальні заходи	119,52	99,77	0,18	15,09	0,18	4,66	0,18	
1.4.3	інші загальнопробіщні витрати (рециркуляції)	733,12	611,98	1,11	92,58	1,11	28,56	1,11	
2	Адміністративні витрати, у тому числі:	2 420,51	2 020,53	3,67	305,67	3,67	94,31	3,67	
2.1	витрати на оплату праці	1 840,01	1 535,96	2,79	232,37	2,79	71,69	2,79	
2.2	відрахування на соціальні заходи	404,80	337,91	0,61	51,12	0,61	15,77	0,61	
2.3	інші адміністративні витрати (рециркуляції)	175,70	146,66	0,27	22,19	0,27	6,85	0,27	
3	Витрати на збут, у тому числі:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3.1	витрати на оплату праці	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3.2	відрахування на соціальні заходи	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3.3	інші витрати на збут (рециркуляції)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
4	Інші операційні витрати (рециркуляції)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5	Фінансові витрати	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6	Повна собівартість	14 395,24	12 016,49	21,82	1 817,90	21,82	560,85	21,82	
7	Витрати на відшкодування штрафів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
8	Розрахунковий прибуток, усього, у тому числі:	116,04	0,00	0,00	88,68	1,06	27,36	1,06	
8.1	надток на прибуток	20,89	0,00	0,00	15,96	0,19	4,92	0,19	
8.2	дивіденди	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
8.3	резервний фонд (капітал)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
8.4	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
8.5	інше використання прибутку	95,15	0,00	0,00	72,72	0,87	22,43	0,87	
9	Вартість постачання теплової енергії за відповідними тарифами	14 511,28	12 016,49	21,82	1 906,57	22,89	588,21	22,89	
10	Тариф на постачання теплової енергії, грн/Гкал	22,00		21,82		22,89		22,89	
11	Обсяг реалізованої теплової енергії власним споживачам, Гкал	659 667,18	550 660,25		83 305,73		25 701,21		

**Форма розрахунку
тарифів на транспортування теплової енергії
АТ "Криворізька теплоцентраль"**

(без податку на додану вартість)

№ п/п	Показники	Транспортування теплової енергії на планований період для потреб:							
		Усього		населення		бюджетних установ		інших споживачів	
		млн грн	тис. грн	грн/Гкал	тис. грн	грн/Гкал	тис. грн	грн/Гкал	
1	2	3	4	5	6	7	8		
1	Виробнича собівартість, у тому числі:	166 541,13	139 020,98	252,46	21 031,56	252,46	6 488,59	252,46	
1.1	прямі матеріальні витрати, у тому числі:	41 474,43	34 620,97	62,87	5 237,58	62,87	1 613,88	62,87	
1.1.1	електроенергія	7 995,44	6 674,23	12,12	1 009,70	12,12	311,51	12,12	
1.1.2	транспортування теплової енергії тепловими мережами інших підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1.1.3	векс для технологічних потреб та ввозу палива	218,33	183,25	0,33	27,57	0,33	8,51	0,33	
1.1.4	на матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси	33 260,66	27 764,49	50,42	4 200,30	50,42	1 293,86	50,42	
1.2	прямі витрати на оплату праці	85 396,48	71 285,11	129,45	10 784,25	129,45	3 327,12	129,45	
1.3	інші прямі витрати, у тому числі:	25 693,47	21 447,75	38,95	3 244,69	38,95	1 001,04	38,95	
1.3.1	відрахування на соціальні заходи	18 787,23	15 682,72	28,48	2 372,54	28,48	731,97	28,48	
1.3.2	виробничий відрахування	3 181,88	2 140,40	4,98	414,58	4,98	127,90	4,98	
1.3.3	інші прямі витрати (резервування)	3 623,76	1 024,62	1,49	457,57	1,49	111,17	1,49	
1.4	загальноз виробничі витрати, у тому числі:	13 976,74	11 667,15	21,19	1 763,05	21,19	544,53	21,19	
1.4.1	витрати на оплату праці	5 439,68	4 540,79	8,25	686,95	8,25	211,93	8,25	
1.4.2	відрахування на соціальні заходи	1 196,73	998,97	1,81	151,13	1,81	46,63	1,81	
1.4.3	інші загальноз виробничі витрати (резервування)	7 340,34	6 127,38	11,13	926,97	11,13	285,99	11,13	
2	Адміністративні витрати, у тому числі:	24 235,23	20 230,47	36,74	3 060,53	36,74	944,23	36,74	
2.1	витрати на оплату праці	18 423,01	15 378,69	27,93	2 326,54	27,93	717,78	27,93	
2.2	відрахування на соціальні заходи	4 053,06	3 383,31	6,14	511,84	6,14	137,91	6,14	
2.3	інші витрати	1 759,16	1 468,46	2,67	222,15	2,67	68,54	2,67	
3	Витрати на збут, у тому числі:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3.1	витрати на оплату праці	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3.2	відрахування на соціальні заходи	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3.3	інші адміністративні витрати (резервування)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
4	Інші операційні витрати (резервування)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5	Фінансові витрати	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6	Собівартість транспортування	190 776,36	159 231,45	289,20	24 092,09	289,20	7 432,81	289,20	
*6	Корисний відрахування від власної теплової енергії підприємства	231 464,31	164 120,11	298,04	46 949,37	563,58	20 394,83	793,54	
*6	Повна собівартість	422 240,66	323 371,56	587,24	71 041,46	852,78	27 827,64	1 082,74	
7	Витрати на відшкодування врат	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
8	Розрахунковий прибуток, усього, у тому числі:	1 537,80	0,00	0,00	1 175,22	14,11	362,58	14,11	
8.1	податок на прибуток	276,80	0,00	0,00	211,54	2,54	65,26	2,54	
8.2	дивиденди	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
8.3	резервний фонд (капітал) на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
8.4	інше використання прибутку (резервування)	1 261,00	0,00	0,00	963,68	11,57	297,31	11,57	
9	Вартість транспортування теплової енергії за відповідними тарифами	423 778,47	323 371,56	587,24	72 216,69	866,89	28 190,22	1 096,84	
10	Тариф на транспортування теплової енергії, грн/Гкал	642,41		587,24		866,89		1 096,84	
11	Обсяг надходження теплової енергії до мережі підприємства, Гкал, у тому числі:	820 252,84							
11.1	власної теплової енергії, Гкал	820 252,84							
11.2	теплової енергії інших власників для транспортування мережами підприємства, Гкал	0,00							
12	Витрати теплової енергії в мережах підприємства, усього, Гкал, у тому числі:	167 663,90							
12.1	власної теплової енергії, Гкал	167 663,90							
12.2	теплової енергії інших власників для транспортування мережами підприємства, Гкал	0,00							
13	Корисний відрахування теплової енергії з мереж підприємства, усього, Гкал, у тому числі:	662 106,78							
13.1	господарській потребі підприємств діяльності	2 439,60							
13.2	корисний відрахування теплової енергії інших власників	0,00							
13.3	корисний відрахування теплової енергії власних споживачів	659 667,18	550 660,23		83 305,73		25 701,21		